

ગાંધીનગર (દ) બેઠક પર કોંગ્રેસે ડૉ. હિમાંશુ પટેલની પસંદગી કરી

ગાંધીનગર, તા. ૫ ગુજરાત પ્રદેશ કોંગ્રેસ સમિતિએ ગઈકાલે મધરાતે જ ઉમેદવારોની પ્રથમ યાદી જાહેર કરી છે તેમાં ગાંધીનગર (દ) બેઠક પર જિલ્લાના યુવા અગ્રણી ડૉ. હિમાંશુ પટેલના નામની જાહેરાતનો સમાવેશ થાય છે.

ડૉ. હિમાંશુ પટેલે કાયદાશાસ્ત્રમાં ડોક્ટરેટની પદવી પ્રાપ્ત કરી છે. વ્યવસાયે વકીલાત કરતા ડૉ. પટેલે સરદાર પટેલ રાજ્ય સ્મારક સમિતિના ટ્રસ્ટી પણ છે. આ ઉપરાંત જિલ્લાની મોટી સહકારી સંસ્થા ગણતી નાગરિક બેંકના વાઈસ ચેરમેન તેમજ ચેરમેન તરીકે સેવાઓ બજાવી ચુક્યા છે અને હાલમાં ડિરેક્ટર તરીકે સેવાઓ આપી રહ્યા છે.

તેઓ વિદ્યાર્થીકાળથી જ રાજકારણમાં સક્રિય છે. યુનિ.ના સિનિડેટ, સેનેટ તેમજ વેલ્ફેર બોર્ડમાં રહી ચુક્યા છે. યુવા અગ્રણી તરીકે પણ અનેક યુવા સંગઠનો સાથે પણ આજે સક્રિય રહી સારી લોકચાહના ઉભી કરી છે.

ગાંધીનગર તાલુકાના અડાલજ ગામના તેઓ વતની છે. ગ્રામ વિકાસ અને શૈક્ષણિક પ્રવૃત્તિઓ એ તેમના ગમતા વિષયો રહ્યા છે. અગાઉ તેઓ સરખેજ વિધાનસભાનો ચૂંટણી જંગ લડ્યા હતા. જોકે કેન્દ્રીય ગૃહમંત્રી અમીત શાહ સામે તેમનો પરાજય થયો હતો. જોકે આ પછી નવી રચાયેલી ગાંધીનગર (દ) બેઠક પર તેમણે ઘનિષ્ટ લોકસંપર્ક કરી રાજકીય સક્રિયતા વધારી છે.

ડૉ. પટેલ હાલ પ્રદેશ સમિતિના પ્રવક્તા પણ છે. ડૉ. પટેલની પસંદગીને જિલ્લાની આ બેઠકના

વિવિધ સામાજિક સંગઠનોએ પણ આવકારી છે. જિલ્લામાં વિધાનસભાની પાંચ બેઠકો છે.



કોંગ્રેસે હાલ માત્ર ગાંધીનગર (દ) બેઠકના ઉમેદવારોની જ જાહેરાત કરી છે. આગામી એકાદ બે દિવસમાં જિલ્લાની બે જેટલી બેઠકોના ઉમેદવાર જાહેર કરશે તેમ કોંગ્રેસના વર્તુળોમાંથી જાણવા મળે છે.

ગાંધીનગર જિલ્લામાં વિધાનસભાનો ચૂંટણી જંગ બીજા તબક્કામાં હોઈ પણ દ્વારા હજુ ઉમેદવારોની પસંદગીને લઈ પ્રક્રિયા ચાલી રહી છે.

માણસા બેઠકના કોંગ્રી ધારાસભ્ય સુરેશ પટેલનો ચૂંટણી લડવાનો ઈન્કાર

જિલ્લા-પ્રદેશ નેતાઓ દોડતા થયા... નાદુરસ્ત તબિયતને લઈ પટેલે ઈન્કાર કર્યો હોવાની વાતો બહાર આવી

ગાંધીનગર, તા. ૫ ગાંધીનગર જિલ્લાની માણસા બેઠકના વર્તમાન ધારાસભ્ય સુરેશ પટેલે ચૂંટણી લડવાનો ઈન્કાર કરતાં જિલ્લા કોંગ્રેસના આગેવાનો અને પ્રદેશ આગેવાનો દોડતા થઈ ગયા છે.

સુરેશ પટેલ માણસા બેઠક પર ગત સામાન્ય ચૂંટણીમાં ભાજપના ઉમેદવાર સામે એક હજાર કરતાં ઓછી સરસાઈથી વિજયી થયા હતા. જોકે આ પછી

તેમણે વિસ્તારમાં અનેક મહત્વના કાર્યો કરી અને લોકપ્રિયતામાં વધારો કર્યો હતો.

જોકે તેમણે આ ચૂંટણી પોતાની નાદુરસ્ત તબિયતનું કારણ આગળ ધરી લડવાનો ઈન્કાર કરી દીધો છે. કોંગ્રેસના ધારાસભ્ય માણસા અગાઉ કલોલના પણ ધારાસભ્ય રહી ચુક્યા છે. તેઓ સિનિયર આગેવાન હોવા ઉપરાંત તેમની વિવિધ સામાજિક સંગઠનો સાથેના સંબંધો અને સક્રિયતાને લઈ તેઓ સૌને ગમતા સભ્ય તરીકેની આગવી ઓળખ ઉભી કરી હતી. મિલનસાર તેમજ સાલસ પ્રકૃતિ ધરાવતા સુરેશભાઈના ઈન્કાર પછી જિલ્લા કોંગ્રેસ આઠવાળાં ગરકાવ થઈ ગઈ છે. તેણે તાબડતોબ આ અંગે પ્રદેશ નેતાગીરીનું ધ્યાન દોરતાં જિલ્લા અને પ્રદેશના નેતાઓ દોડતા થઈ ગયા છે.

● અનુસંધાન પાન-૭ પર

જિલ્લા કલેક્ટરે ગણતરી કેન્દ્રની મુલાકાત લઈ વિવિધ સૂચનો કર્યા

ગાંધીનગર, તા. ૫ ગાંધીનગર જિલ્લા કલેક્ટર વ ચૂંટણી અધિકારી સુશ્રી પ્રવિણા ડી.કે. આજે સો. ૧૫ સ્થિત મતગણતરી સેન્ટરો તેમજ ઉભા કરવામાં આવેલા સ્ટ્રોંગરૂમની મુલાકાત લઈ કેટલીક મહત્વની જરૂરી સૂચનાઓ આપી હતી.

ગાંધીનગર જિલ્લામાં વિધાનસભાની પાંચેય બેઠક પર બીજા તબક્કામાં ૫ મી ડિસેમ્બરે મતદાન થવાનું છે. આ પછી મતગણતરીના દિવસની વચ્ચે બે દિવસનું અંતર જ રહેતું હોવાથી સ્ટ્રોંગરૂમ તેમજ મતગણતરી સેન્ટરોની તેમણે આજે મુલાકાત લીધી હતી એટલું જ નહિ તંત્રને પણ સાથે સાથે તૈયારીઓ પર ભાર મુક્યો હતો.

સુશ્રી પ્રવિણા ડી.કે. એ ઉભા કરવામાં આવેલા સ્ટ્રોંગરૂમની વ્યવસ્થાને લઈ માર્ગ-મકાન વિભાગના અધિકારીઓને કેટલીક મહત્વની સૂચના આપી હતી. તેમણે જ્યારે આ મુલાકાત લીધી ત્યારે જિલ્લા પોલીસવડા, પ્રાંત અધિકારી ગાંધીનગર સહિતના ઉચ્ચ અધિકારીઓ ઉપસ્થિત રહ્યા હતા. તેમણે તંત્ર દ્વારા ચાલી રહેલી તૈયારીઓની સમીક્ષા કરી હતી એટલું જ નહિ ગણતરીના દિવસે ભેટ જ એકત્રિત થાય તેને નિયંત્રિત કરવા માટે પોલીસવડા સાથે વિસ્તૃત ચર્ચાઓ કરી હતી.

જિલ્લામાં ચૂંટણી જાહેર થતાં જ તંત્ર હરકતમાં આવી ગયું છે. જિલ્લા કલેક્ટર વ મુખ્ય જિલ્લા ચૂંટણી અધિકારીએ આજથી સ્થળ મુલાકાતનો સિલસિલો શરૂ કર્યો છે.

તેમણે જિલ્લામાં 'અવસર રથ'ના ભ્રમણ અને લોકોના પ્રતિસાદ અંગે ચૂંટણી અધિકારીઓ સાથે વાતચીત કરી વિગતો મેળવી હોવાનું જાણવા મળેલ છે.

જિલ્લા કલેક્ટર સુશ્રી પ્રવિણા ડી.કે. એ કલોલ વિધાનસભા મતક્ષેત્રના કેટલાક બુથોની પણ યાકાસણી કરી અને ચુલોની પહેલી તૈયારીઓની સમીક્ષા કરી હતી.

અર્બુદા સેનાનું ૧૫મીએ યરાડામાં વિશાળ સંમેલન યોજવામાં આવશે

ગાંધીનગર, તા. ૫ અભિલ આંજણા ચૌધરી સમાજની અર્બુદા સેનાનું વિશાળ સંમેલન ૧૫મી નવેમ્બરના રોજ યરાડા ખાતે યોજાશે અને કઈ રાજકીય પાર્ટીને સમર્થન કરવું તે અંગે મહત્વનો નિર્ણય આ દિવસે લેવામાં આવશે તેમ મનાઈ રહ્યું છે.

દૂધ સાગર ડેરીના પૂર્વ ચેરમેન અને પૂર્વ ગૃહ રાજ્યમંત્રી વિપુલ ચૌધરીની કથિત ૮૦૦ કરોડના આર્થિક વ્યવહારોના કેસમાં કાર્ટમ બ્રાંચે ધરપકડ કર્યા બાદ હાલ વિપુલ ચૌધરીને સાબરમતી જેલમાં મોકલી આપવામાં આવ્યા છે.

વિપુલ ચૌધરી ઉપર કરવામાં આવેલા આક્ષેપો મામલે અર્બુદા સેના મેદાનમાં આવી છે. તમામ આક્ષેપો પાયાવિહોણા હોવાનું કહ્યું હતું. વિપુલ ચૌધરીના સમર્થનમાં અર્બુદા સેના ગામે ગામ સંમેલનો યોજી રહેલ છે અને વિપુલ ચૌધરીને મુક્ત કરવાની માંગણી કરી રહેલ છે.

તાજેતરમાં અર્બુદા સેનાએ મહેસાણા આવેલા દિલ્હીના મુખ્યમંત્રી અને આમ આદમી પાર્ટીના સંયોજક અરવિંદ કેજરીવાલ સાથે મુલાકાત કરતાં મામલો ગરમથયો છે.

હવે રાજ્યમાં વિધાનસભાની ચૂંટણીઓ જાહેર થઈ ચુકી છે. ત્યારે અર્બુદા સેના પણ એકાદમીમાં આવી છે અને આગામી ૧૫મી નવેમ્બરના રોજ યરાડા ખાતે વિશાળ સંમેલન યોજવા જઈ રહેલ છે. જેમાં તેનું સ્ટેન્ડ ક્લેયર કરશે તેમ મનાઈ રહ્યું છે.

અર્બુદા સેના આમ આદમી પાર્ટીને સમર્થન કરી શકે છે તેવી અટકળો હાલ તેજ થઈ ચુકી છે.

અર્બુદા સેના આમ આદમી પાર્ટીને સમર્થન કરી શકે છે તેવી અટકળો હાલ તેજ થઈ ચુકી છે.

દહેગામમાં 'આપ'માંથી રાજીનામાની સંભાવનાઓ

ગાંધીનગર, તા. ૫ દહેગામ વિધાનસભા બેઠક પર સ્થાનિક ઉમેદવારોની અવગણના કરી આયાતી ઉમેદવાર મુકવામાં આમ આદમી પાર્ટીના નિર્ણયને લઈ તાલુકામાં આમ આદમી પાર્ટીની સ્થિતિ ઉગ્રતા યરૂ જેવી છે.

અગાઉ કાર્યકર્તા દ્વારા આમ આદમી પાર્ટીના કાર્યાલય પર ધરણા કરવામાં આવ્યા હતા અને ઉમેદવાર બદલવાની માંગ કરાઈ હતી.

હાલ આયાતી ઉમેદવારને મામલે ઉકળતા યરૂ જેવી સ્થિતિમાં છે ત્યારે ટપોટપ રાજીનામા પડવાની ભીતિ વ્યક્ત કરવામાં આવી રહી છે.

આયાતી ઉમેદવાર બદલવામાં નહિ આવે તો પાર્ટીએ

પરિણામ ભોગવવા તૈયાર રહેવું પડશે તેનું કાર્યકર્તા ખુલ્લું પુલ્કા બોલી રહ્યા છે.

દરમિયાન યુવરાજસિંહે પોતે આયાતી નહિ હોવાનું રટણ કરી ગાંધીનગર અને દહેગામમાં સતત રહેતો આવ્યો છું અને દહેગામમાં જ રહું છું જેથી આયાતી નથી. જોકે મામલો શાંત પડવાનું નામ લેતો નથી.

ગુજ્જુ લવસ્તોરી 'સત્ય-પ્રેમ કી કથા'નું શહેરની રાધે સ્વીટ્સમાં શુટીંગ

બોલીવુડના જાણીતા અભિનેતા કાર્તિક આર્યન, કિયારા અડવાણી, ગજરાજ રાવ, સિદ્ધાર્થ રાંદેરીયા અને રાજપાલ યાદવ ગાંધીનગરના મહેમાન બન્યા

ગાંધીનગર, તા. ૫ ગાંધીનગરના જાણીતી સ્વીટ 'સત્યપ્રેમ કી કથા'ના ત્રી-દિવસીય શુટીંગ માટે રાધે સ્વીટ્સનું લોકેશન રાંદેરીયા અને ગજરાજ રાવના કેટલાક સીન્સનું શુટીંગ અહીં થઈ રહ્યું છે.



શોપ 'રાધે'માં આજકાલ હિન્દી ફિલ્મનું શુટીંગ થઈ રહ્યું છે. ગુજ્જુ લવ સ્ટોરીના કથાનક સાથે પસંદ કરવામાં આવ્યું છે. ફિલ્મના હિરો કાર્તિક આર્યન સાથે જાણીતા ગુજરાતી અભિનેતા સિદ્ધાર્થ રાંદેરીયા અને ગજરાજ રાવ અને જાણીતા ગુજરાતી અભિનેત્રી રાજપાલ યાદવ પણ આ ફિલ્મના મહેમાન બની છે. યુવા દિલની ધડકન કાર્તિક આર્યન, કિયારા અડવાણી, બધાઈ હો ફિલ્મ ફેમ ગજરાજ રાવ અને જાણીતા ગુજરાતી અભિનેતા સિદ્ધાર્થ રાંદેરીયા અભિનિત હિન્દી ફિલ્મ 'સત્ય પ્રેમ કી કથા'નું શુટીંગ રાધે સ્વીટ્સમાં થઈ રહ્યું છે. સાજીદ નડીયાદવાલાના બેનર હેઠળ પ્રોડ્યુસર કિશોર અરોરાની આ

ફિલ્મના ડાયરેક્ટર સમીર વિદ્વંશ છે. સમીર વિદ્વંશ મરાઠી ફિલ્મ જગતના જાણીતા અભિનેતા અને ડિરેક્ટર છે. તેમની મરાઠી ફિલ્મ 'આનંદી ગોપાલ' નેશનલ એવોર્ડ વિનર છે. કાર્તિક આર્યન અને કિયારા અડવાણીની મુખ્ય સ્ટારકાસ્ટ સાથે સમીર વિદ્વંશ તેમની રેબ્યુ હિન્દી ફિલ્મ લઈને બોલીવુડમાં પદાર્પણ કરી રહ્યા છે. આ ફિલ્મમાં કાર્તિક આર્યન અને કિયારા અડવાણી ગુજરાતી યુવક-યુવતિનું પાત્ર ભજવી રહ્યા છે. કિયારાના પિતાની ભૂમિકા સિદ્ધાર્થ રાંદેરીયા નિભાવી રહ્યા છે.

● અનુસંધાન પાન-૭ પર

ખૂબ જ હટકે સ્ટોરીલાઈનવાળી આ ફિલ્મ છે : સિદ્ધાર્થ રાંદેરીયા

ગાંધીનગર, તા. ૫ નડીયાદવાલા પ્રોડક્શનની 'સત્ય પ્રેમ કી કથા' ફિલ્મના શુટીંગ માટે ગાંધીનગર આવેલા જાણીતા ગુજરાતી અભિનેતા સિદ્ધાર્થ રાંદેરીયા આ ફિલ્મના મુખ્ય અભિનેત્રી કિયારા અડવાણીના પિતાનું પાત્ર ભજવી રહ્યા છે. સિદ્ધાર્થ રાંદેરીયાની કોમેડી પાત્રની ઈમેજની વિપરીત આ ફિલ્મમાં તેઓનું ખૂબ ઈમોશનલ કેરેક્ટર છે. સંવેદનશીલ પાત્ર અને હટકે સ્ટોરી લાઈનના કારણે જ તેઓએ આ ફિલ્મ સ્વીકારી હોવાનું જણાવ્યું હતું.

સિદ્ધાર્થ રાંદેરીયાએ આ ફિલ્મના કેટલાક પાસાઓ વિશે વિગતો આપતા જણાવ્યું કે આ ફિલ્મના બંને મુખ્ય પાત્રો ગુજરાતી છે. ગુજરાતી પાત્રો અને તેમની લવસ્તોરીની આસપાસ ઘુમતી આ ફિલ્મનું મોટાભાગનું શુટીંગ અમદાવાદમાં થયું છે. કેટલુંક શુટીંગ ગોંડલમાં અને કેટલુંક ગાંધીનગરમાં થયું છે. કિયારાના પિતાના પાત્ર તરીકે ફરસાણ કિંગ હરકિશનભાઈની ભૂમિકા મે ભજવી છે. ફિલ્મના લેખક કરણ શર્માએ આખી ફિલ્મ ગુજરાતી માહોલ અને ગુજરાતી સંસ્કારોને પ્રાધાન્ય આપીને લખી છે. કાર્તિક આર્યન અને કિયારા અડવાણી ઉપરાંત ગજરાજ રાવ, સુપ્રિયા પાઠક અને હુ તેમાં મહત્વના પાત્રો ભજવી રહ્યા છીએ.

આ ફિલ્મના ડિરેક્ટર સમીર વિદ્વંશની આ પહેલી હિન્દી ફિલ્મ છે. તેઓ ગુજરાતની વાત કરતાં કહે છે કે ગુજરાતનું વાતાવરણ ખુબ સારું છે. આ ઉપરાંત અહીંના લોકો, તંત્ર ખૂબ જ સપોર્ટીવ છે. પરમીશનથી લઈને અનેક પ્રકારના સહયોગની જરૂર પડી છે. ત્યારે અમને ખુબ સપોર્ટ મળ્યો છે. ગાંધીનગર ખુબ જ અદ્ભૂત શહેર છે. એક નવા જ પ્રકારનો અનુભવ અહીં થઈ રહ્યો છે.

જાણીતા સાહિત્યકાર મોહમદ માંકડનું અવસાન

આજે સવારે ૧૦ વાગે સે. ૨૦ના તેમના નિવાસસ્થાનેથી અંતિમયાત્રા નીકળશે

ગાંધીનગર, તા. ૫ રાજ્યના વરિષ્ઠ સાહિત્યકાર મોહમદ માંકડનું આજે શનિવારે ૮૪ વર્ષની જૈકવયે દુ:ખદ અવસાન



થયું છે. મોહમદ માંકડના અવસાનના સમાચાર વાયુવેગે પ્રસરતાં જ સાહિત્યપ્રેમીઓમાં ઘેરા શોકની

લાગણી પ્રસરી જવા પામી છે. સ્વ. માંકડ એપોલો હોસ્પિટલમાં સારવાર હેઠળ હતા અને સાંજે તેમણે અંતિમ શ્વાસ લીધા હતા. ૨૫. માંકડનું ગુજરાતી સાહિત્યમાં ખુબ મોટું પ્રદાન રહેલું છે. તેમની સંદેશ દૈનિકમાં નિયમિત કોલમો પણ પ્રસિદ્ધ થઈ હતી.

સ્વ. માંકડની અંતિમયાત્રા ગાંધીનગરના સે. ૨૦ ખાતેના નિવાસસ્થાનેથી સવારે ૧૦ વાગે નીકળશે. સ્વ. માંકડના અવસાન અંગે દુ:ખની લાગણી વ્યક્ત કરતાં સાહિત્ય અકાદમીના અધ્યક્ષ ભાગ્યેશ જુહાએ જણાવ્યું છે કે આ સમાચાર ખુબ જ દુ:ખદ છે. 'કેલિકોસ્કોપ' કોલમ અને અનેક વાર્તાઓ થકી એમણે ગુજરાતી સાહિત્યને સમૃદ્ધ કર્યું છે. અમે સૌ એમના અકાદમીના વર્ષોનું અમે આદરપૂર્વક સ્મરણ કરીએ છીએ. અંગત રીતે અને અકાદમી વતી હાર્દિક શ્રદાંજલિ આપુ છું. એમની સદ્ગતિ માટે પ્રાર્થના કરીએ છીએ.

બેસણું

અમારા પુત્ર જયેશકુમાર જયવંતલાલ પરમારનું તા. ૨/૧૧/૨૦૨૨, બુધવારના રોજ દુ:ખદ નિધન થયેલ છે. સ્વગસ્થનું બેસણું અને સુંવાળા તા. ૭/૧૧/૨૦૨૨ને સોમવારે સવારે ૯ થી ૧૧ દરમિયાન રાખેલ છે.

સ્થળ : રામજી મંદિર, પેથાપુર, તા. જી. ગાંધીનગર તા.

ગં.સ્વ. મીનાબેન જયવંતલાલ પરમાર (મમ્મી) મોબાઈલ નં. ૯૮૨૪૦ ૬૩૭૮૩ અનિલકુમાર પરસોત્તમદાસ પરમાર (કાકા) મોબાઈલ નં. ૯૮૨૪૩ ૯૮૬૩૫ પ્રકાશ મુકુંદભાઈ પરમાર (ભાઈ) મોબાઈલ નં. ૯૦૩૩૬ ૦૫૭૩૦

રહ્યું છે. રમણીય ગાંધીનગર અનેક ગુજરાતી હિન્દી ફિલ્મના શુટીંગ માટે આદર્શ લોકેશન સાબિત થયું છે. લક્ષ્મીયસ એમ્બીયન્સ અને પરંપરાગત સ્વાદ માટે જાણીતા સેક્ટર-૧ ૧ સ્થિત રાધે સ્વીટ્સ પણ હવે બોલીવુડ ફિલ્મના શુટીંગ માટે પસંદગીનું સ્થળ બની રહ્યું છે. છેલ્લા બે દિવસથી બોલીવુડની જાણીતા સ્ટારકાસ્ટ ગાંધીનગરની મહેમાન બની છે. યુવા દિલની ધડકન કાર્તિક આર્યન, કિયારા અડવાણી, બધાઈ હો ફિલ્મ ફેમ ગજરાજ રાવ અને જાણીતા ગુજરાતી અભિનેતા સિદ્ધાર્થ રાંદેરીયા અભિનિત હિન્દી ફિલ્મ 'સત્ય પ્રેમ કી કથા'નું શુટીંગ રાધે સ્વીટ્સમાં થઈ રહ્યું છે. સાજીદ નડીયાદવાલાના બેનર હેઠળ પ્રોડ્યુસર કિશોર અરોરાની આ

અંબાજી મંદિર ૮ નવેમ્બરનાં દેવ દિવાળીના રોજ બંધ રહેશે

દેવ દિવાળીના રોજ વર્ષનું અંતિમ ચંદ્ર ગ્રહણ સવારે આરતી ૪.૦૦ થી ૪.૩૦ સવારે દર્શન ૪.૩૦ થી ૦૬.૩૦ ધાર્મિક વિધિ નું વેળા અર્યાના ઉપર ગ્રહણનું વેળા લાગતો હોવાથી અંબાજી મંદિર બંધ મંગળા આરતી ગ્રહણના દિવસે સવારે ૪.૦૦ કલાકે કરાશે

● સવારના ૬.૩૦ કલાકથી રાત્રીના ૮.૦૦ કલાક સુધી મંદિર દર્શનાર્થીઓ માટે સદનર બંધ

● સાંજનાં ૬.૩૦ ની આરતી રાત્રીના ૮.૩૦ કલાકે કરી ને મંદિર મંગળ થશે

● ૮ નવેમ્બર થી દર્શન આરતી રાખેતા મુજબ કરાશે

પાટનગર ગુરૂબ્રાહ્મણ સમાજ, ગાંધીનગર (સુચિત)

કાર્યાલય, પ્લોટ નં. ૨૪/બી, હરીનગર રોહાઉસ, વાવોલ, ગાંધીનગર, ગુજરાત-૩૮૨૦૧૬

ગુવનસાથી પસંદગી મેળો

પાટનગર ગુરૂ બ્રાહ્મણ સમાજ ગાંધીનગર દ્વારા ગુજરાત રાજ્યના ગુરૂ બ્રાહ્મણ સમાજના યુવક-યુવતી માટે દ્વિતીય પસંદગી સંમેલન જાન્યુ-૨૦૨૩ માસમાં ગાંધીનગર ખાતે રાખવાનું આયોજન કરેલ છે. આ પસંદગી સંમેલનમાં જે યુવક-યુવતીને નામ નોંધાવવાનું હોય તેમણે ફોર્મ મેળવવા નીચેના હોદ્દાદારોનો સંપર્ક કરવા વિનંતી.

શ્રી સુભાનંદ એચ. શ્રીમાળી (સરખેજ) - કનવીનર - મો. ૯૪૨૬૬૦૦૧૯૧
શ્રી નિલોબનાસ જી. શ્રીમાળી (નરોડા) -સહકનવીનર-મો.૯૪૨૬૯૨૬૪૮૪
શ્રી મહેન્દ્રભાઈ જે. શ્રીમાળી (છમીયા) -સહકનવીનર-મો.૯૮૨૪૨૭૦૩૪૪
શ્રી ધિમનલાલ એમ. રાજગોર(વરદા) -એમ.ડી. - મો. ૯૯૦૬૯૫૧૬૪૭
શ્રી કિરીટકુમાર કે. શ્રીમાળી(ભાચલા) - પ્રમુખ - મો. ૯૭૩૭૭૮૨૨૮૨
શ્રી દિલોશભાઈ એમ. પુરાણી (મુળગામી) -મહામંત્રી-મો.૯૨૭૬૮૧૯૯૫૨
શ્રી સુરેશભાઈ જી. શ્રીમાળી (લુણવા) - ઉપપ્રમુખ - મો.૯૦૧૬૮૯૯૯૨૧
શ્રી કનુભાઈ એમ. શ્રીગોડ (બાકરોલ) - જનજનથી - મો. ૯૪૨૬૩૫૫૭૩૫
શ્રી યોગેન્દ્રકુમાર કે. પંચવા (દહેગામ) - સલાહકાર-મો.૯૪૨૭૦૬૬૪૪
શ્રી વિનોદકુમાર એલ. શ્રીમાળી(કલોલ) -સહકોડીટર-મો. ૯૪૭૩૧૩૮૪૦૭

સુભાનંદ એચ. શ્રીમાળી કનવીનર